YpoK MaTeMaTUuKH



«K HOBBIM 3HAHBSAM CTPEMUMCH, APY3bs!

be3 OTKPbLITHI HAM B 5KM3HHU HeJIb3s1!»



ITAJIOH JIeJEeHUS B CTOJOMK
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460 : 2= 230

390:3= 130



JTAJIOH JeJIeHUS KPYIJbIX
yucesa

a00:b = (a : b)OO
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Tema: «JleneHne MHOIO3HAYHOI'O YMClIa
HA OJIHO3HAYHOE B Cy4asx, IIe
[IOCJIEAHEE HEMOJIHOE ACIUMOE PaBHO Oy

ﬂe.m):

* YYUTHCS BBIIIOJIHATH JCIICHUE, T
ITOCJICIHEE HEIIOJIHOE JACIUMOE
paBHO ()
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[IncbMeHHBIe IPUEMEI [ eJIeHU:

1. Henmonnoe

0 0 NeJIHMOe€ ...
a 2. OcTaTok
85 1.

MEHbIIIe
nejaurens 9

3. Eciin HOBBIM
HEIOJIHbIM
NeJIHMbIM SBJISIETCS
0, TO ero
nepenucbiBaeM B
gJacTHOE.
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cmp. 20 No 4 (BepxHSAS CcTpoka, 3 npumep)




cmp. 20 Ne 4 (BepxHAsS cTpoka, 1 1 2 npumep)




IIpoBepka:
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CamocTosTeIbHas padoTa

48 640 : 8



IIpoBepka:
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Pemurs ypaBHEHHUE:

X - 6=12420



JlomaliHee 3agaHue:

1. cTp. 20 Ne 3.

2. T/3. - 3ammdponaTs 1H000€ CIOBO C
[IOMOILBIO BBIPAYKEHUI HA HOBBIN CIIOCO0
HNCIICHUSI.



